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3eme RESOUDRE UNE EQUATION DU 1°f DEGRE Eql

Résoudre une équation consiste a travers la valeur (ou les valeurs) de x qui vérifie
I’équation. Une équation du 1°" degré n'a pas de x>.
INFO Exemple: dans l’équation 8 X + 7 = X - 1, l'inconnue est x.
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@ . 2 . . On rassembile les
Résous I'équation suivante x5-2=3x—4 X a gauche car

c'estla qu’ily en
ale plus!

5x—2=3x—4
5x—2—3x=3x—4—3x

On rasmribeles X a cpudean sudrayant 3x a

~

Pour « annuler »
— 2, on ajoute 2

~ Laghution cel'é@petion et — 1

@ Recopie et compléte : @ Résous les équations suivantes :
Enoncé: résous I'équation suivante : ) 7x=13: b)x—3=12: 0)-X_5:
5x—11=x-3 3
Solution: d)3x+10=28; € 7-4x=11; )9=2x+7.
5x—11=x-3
.5”)()(__1111; _; X=3- . @ Résous les équations suivantes :
a)dx+7=2x+13; b) x—2=10 + 5x;
LX=11+ ..=—-3+ ...
= C)—3x—8=—7x-4; d)2t+5=5t+12;
X € 7X—6=6x+3 f) 15x=7x+ 4.

Ne résous
pas ces
équations :
vérifie les
solutions !

@ Parmi les nombres — 3, -2 et 2,

recherche ceux qui sont solutions des

éguations suivantes :
a)2B8x+1)=4x-2;
b) 0,5x+ 15=3x+ 20;
c) x>+ 5x=—6.

La ... de I'équation est ... INFO

Au ®, Tu dois
parfois développer
et réduire !

@ Résous les équations suivantes aprés en avoilifstnghaque membre :
QX+ (2x-3)+k—-7)=12; b) 4 (bx-7)=32;
C)5(x+1)—3k—2)=48; d)3(2x—-1)-5x=3x-1; e)2x—3)+3k—-1)=2x-3;
f)5x—2(3x+1)=3K+3)—4 (x+3); g)8—-7k—-1)+3(X+3)=-4x




